本周话题: 女人一定要有钱? 近期正在上演的同名话剧引发读者热议

一部创意灵感来自《穷爸爸富爸》系列书籍的话剧《女人一定要有钱》上演了,励志姐、拜金女和失意女等三个女性形象,引发了大家对女性经济独立的人生思考。有钱,有事业,有生活,有自尊,有自由,是新一代女性的追求。其实这也是所有男人的理想。都说只有先财务自由了,才能有思想自由和精神自由。女性在经济上不能独立,便不能有独立的人格和思想。

懂理财投资财务自由

女人有钱是时代的进步。相别 于我们祖先那个刀耕火种的时代, 女人在当今社会与男人一样有成功 的机会。只要努力,这个社会或多或 少都会给你些机会。现代女性相比 于以前任何时代,学历更高,知识更 丰富,社会认同度更高。懂理财,会

内外兼修争做财女 经济独立增添魅力

投资,现代女性对自身要求也越来越高。她们比前辈们学习更多的金融知识和投资理财技巧,她们更加自强自力。时代进步,让女性有了经济独立的权利,也能在事业、爱情、生活中更加游刃有余。

拥有资产增强安全感

女人有钱能增强自身安全感。 前几年房价飚升时,有句戏言:丈母 娘决定房价。为啥不是老丈人决定 府別%: 看來,女臣內能利亞的茲立 和安全感更为敏感。对于女性来说, 有钱意味着安全感。女人经济独立 所带来的安全感,有时可以比拟一 个好丈夫。我们周围都有一些单亲 家庭,经济宽裕的女性带着孩子生 活过得一样有滋有味,这也说明了 金钱带来的安全感有多强。在双亲 家庭中,女性经济独立同样带来更 多的家庭地位和话语权。我家买房 那会,老婆出的钱比我多,后来每当 老婆喊我做家务时,总会有点自豪 有点开玩笑地说:"谁让我买房出的 钱多呢!"

有才有财不负好时光

女性有钱带来思想独立。没有 经济支撑的思想是不会有长久的独 立性的。古时那种不为五斗米折腰 的文人骨气,在当今物质社会寸步 难行。如果你为了生活完全依附于 某一收入来源,必然有时会为了某 一利益集团做些违心的事,说些违心的话。这种情况在证券市场上最为明显了,许多股票分析言论,未必代表了说话者的真正思想。现在我们已经很少感受到那种敢说真话、敢于发表不同意见的骨气了,但为了一丁点利益昧着良心说话的,却经常能看到。

做个内外兼修的财女(才女)。 女性有钱、有文化、有素养、有思想 才能增添自己的魅力。光有钱,无 修养,充其量只是一个粗俗的暴发 户。欧洲有"三代养成一贵族"的说 法,说明人的内在财富比外在财富 更加重要,更加难以积累。在当今 社会,一定条件下,内在财富有时是 可以带来外在财富的。新时代的女 性们,要努力把自己培养成内外兼 修的财女(才女),才不辜负这个美 好的时代。 **陆宏**

有作为才有地位 **凭自重获得尊**重

"女人一定要有 钱?"在回答这个问题 前,先让我说个真实 的故事。

老孙是我小时候 的玩伴。那年我参加 他儿子的婚宴时,见 他忙前忙后,被老婆 呼来唤去,跟我印象 中原先他常对老婆吆 五喝六判若两人。同 桌的朋友后来帮我解 开了谜团。

原来,老孙他老 婆高中毕业去安徽农村插队,几年 后病退回到上海, 在一家街道小厂 上班。那时,老孙在一家全民单位工 作,论地位与收入,老婆都差他一大 截,所以他不把老婆放在眼里。别的 不说, 每晚他得先报完几口小酒, 才 允许老婆人座吃饭。他老婆因为有 点文化,后来在厂办抄抄写写,收收 发发。上世纪八十年代初,有天她路 讨邮局, 想起厂里寄信的邮票快用 完了,就买了好几版她认为好看的 纪念邮票。谁知让主任签字报销时, 主任非但拒绝,还将她批评了一顿, 她满腹委屈地将邮票塞进了抽屉。 可这垫付的钱怎么办? 这几版邮票 抵得上她半个来月的工资呢, 丈夫 发觉了还不闹翻天? 无奈之下,她只 得向小姐妹东拼西凑,悄悄地还了好 几个月。一晃十多年过去了,因工厂 不景气,她下岗了,那些邮票被她带 回了家。有一天弟弟来看她,无意间 看到了被她塞在角落的邮票,惊讶 得说不出话来,这些邮票的价格已 在邮市翻了不知多少倍。在弟弟的 帮助下,她将这些邮票换成了现钱。

如果这次意外发财还有点运气 成分,那么后来的运作就足以显示 她的智慧。

她将这些钱在棚户区买了几间 房,这让极力主张将钱存入银行的 老孙连连骂她是"神经病"。可这钱 毕竟是老婆赚来的,他除了生闷气, 毫无办法。那房子租给了在附近做 生意的小商贩当库房。接着,老婆与 他商量卖掉自家的老宅,贷了些款 买了带电梯的新房,用租金来还贷。 没几年,棚户区拆迁了,分到两间新 房。老婆这番折腾,让老孙佩服得五 体投地,从此对老婆言听计从。如今 夫妻俩除了养老金,每月还有租金 收入,日子过得要多滋润有多滋润。

说完这个故事,我认为女人一定要有钱,但前提必须是自己正当合法的劳动所得。在竞争社会中,女人如果没有钱,何来地位?"妇女能顶半边天"的制度保障固然不可或缺,但靠自己双手创造财富却是更为重要。有作为才有地位,凭自重获得尊重。 **钱红春**

女人有钱腰杆硬



缺钱幸福会打折扣女人一定要有钱,这话我觉得 当了全职主妇。前儿一点都没有错。作为现代的女性,购 她老公不仅在外面包

有钱不一定能幸福

衣买化妆品,闺蜜小聚,参加社会活动,养育小孩,都得花钱。如果女人手中不掌握一定的经济主动权,这样的日子想要过得舒心,真是难以想象的。

在我们家,应该说老公收人也不错,对我也很好,但我还是认真工作,原因何在?保持经济独立性,也就是不管以后会发生任何情况,我都能靠自己很好地生活。由于女人经济不独立而失去有尊严生活的例子,在我们身边并不少见。比如,我老公单位以前的一位女同事,本来有一份收入不错的体面工作。她当高管拿高薪酬的老公,觉得妻子的收入在家庭中只是小数,加之当时夫妻感情很好,这位女同事就听从了丈夫的劝说,辞职在家

当了全职主妇。前几年还好,后来她老公不仅在外面包了二奶,还非婚生了个儿子,弄得满城风雨。但女同事就是死活也不敢提离婚二字,原因何在?一是家庭经济主动权均掌握在男方手里,二是女同事长期在家当家庭主妇,社会活动能力和工作主动性也逐渐丧失,加上年龄不断增长,恐怕再也难找到能胜任的满意工作。

虽说女人有钱不一定就能获得幸福,但是女人没钱肯定不会幸福。 再简单的生活,柴米油盐酱醋等生活必需品总不能缺少吧?女人要体面地生活着,时尚的衣服及化妆品每年总得添置一些吧?参加社会活动,购买人身意外保障,在家里尊老爱幼等等,都难以离开一个"钱"字。所以说对女人来说有钱不是万能,没钱的确是万万不能的! 王小梅

赚钱无论多少 都不轻言放弃

我并不苟同"女人一定要很有钱"的观点,但我认同"女人一定要有钱"。钱不是万能的,但没有钱却是万万不能的。

我乃朝九晚五一族,守着一份还算稳定的差事,每月小有富余。我一般会把钱储蓄在银行,或买基金股票等,看到自己喜欢的黄金饰品,也会买回来犒劳自己。赚钱买花戴,管他人说啥呢。我的首饰很多,但好在黄金可谓"硬通货",所以父母也不好多说什么。

时也不好多说什么。 我有个朋友,嫁给了"富二 代"。结婚生子后,继续上班。我 们很诧异:孩子还那么小,家里 又有钱,不趁机在家偷偷懒,却 一路杀回职场。据说,她家请月 嫂、保姆的钱,加在一起,比她 上班的工资还多出许多呢!后 来她向我们诉说,其实她老公 也有此意让她闲在家里,但仔 细想想,带带孩子、做做美容, 看看八卦电视剧,怪无聊的,长 久不工作,难免和社会脱节,久 而久之,和老公也就没有共同 语言了,会发生婚姻危机喔!所 以,虽然现在拿着不多的工资, 但好歹这个钱是自己赚的,还 有一份家底在呢,吃饭不愁!

所以说,女人一定要自强 自立,不论工作怎样,赚钱或多 或少,都不要轻易放弃。想想在 节假日的欢乐时光中购物血 拼, 携父母家人去星级酒店饕 餮的得意,以及在外旅游度假 时的快乐,你就会觉得,往日的 辛苦还是值得的。而这些,都需 要金钱的支撑。如果这些钱是 人家的,而不是自己赚的,花起 来未免缩手缩脚。既然是自己 赚的,那花起来就理直气壮。所 以,我说,女人为己、为他人,也 一定得有钱。这样,不仅自己活 得精彩、逍遥自在,也好把自己 的 无穷 正能量 带给 大家! 人生苦短,女人赚钱自己花,举 双手赞成! 刘丽琳

心平气和做事何必较真"一定"

商业社会,人要钱是非常正常的。但笔者觉得,对女人来说,应该避免的是较真于"一定"。女人要有钱,应该心平气和,通过自己的努力辛勤工作和积极投资等方法。如果较真于"一定",不达目的誓不罢休,就很可能走极端,甚至于采取不择手段的方法。

从现实看,我非常赞赏一些女强人,抓住时代的机遇,通过勤奋努力创业,在企业成才过程中,不仅增加了自己的财富,而且为社会创造了财富。我更赞赏像上海奶奶沈翠英这样,不仅卖房捐钱给灾区,而且创办爱心企业,沟通了都江堰和上海的猕猴桃供销渠道,帮助都江堰灾区发展猕猴桃产业。这样的女人,我想她开始是绝对不会是为了"一定"要有钱而去做事的。我相信,她们有钱后,还会做更多的有利于社会的善事。

与此相反,有些女人为了追求金钱,做"小三"理直气壮。我认识的一个女性,被一个房产商包养,房产商每个月给她2万元零用钱。她觉得这样的生活蛮舒服,常常向她的小姐妹传经,如何趁房产商在家时"花他买金饰品、玉饰品等",让自己的财富快速积累。有一次,我在一家饭店吃饭偶然听到,一个女孩子对她同伴说,要趁自己年轻漂亮赚大钱,五年内一定要赚够一生享福的钱。我不知道这个女孩如何赚,但女人如果是卖漂亮、卖年轻,估计也不会是什么好事。

俗话说:君子爱财,取之有 道。女人有钱,其目的就是要让 自己独立,有尊严,让自己可以 随心所欲地买一双穿不坏的丝 袜,有一块吃不胖的蛋糕。但这 有钱的前提是取财有道,不然, 谈何尊严,独立?有些问题就出 在这"一定"上。其实,女人有钱 何必较真于"一定"。 **陈奇**

下周 背房贷

据报道,首批房贷将迎来清款大限,"无债一身轻"。当时的住房贷款期限以10-15年居多,所购买的房子如今已大大升值。而现在买房,很多人表示压力不小。有人认为,做房奴值得,是"花明天的钱,圆今天的梦";而也有人认为,做房奴影响生活质量,大半辈子为了房子而辛苦不值得。对此,你怎么看?没了还贷压力,你打算更多消费吗?来稿请发 tangy@wxjt.com.cn,截稿时间为下周三。